f Fen Bilimleri Sorulari J

1. Yanda periyodik tablonun bir kismi verilmistir. Sagdaki sttun 8A grubudur.
P S K Buna gore,
L I. K, L, M elementlerinin son ydringelerinde esit sayida elektron bulunur.
[I. N ve L elementlerinin elektron bulunduran katman sayilari esgittir.
R M [ll. N ve R elementlerinin kimyasal 6zellikleri benzerdir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) lvell B) Ilvelll C) lvelll. D) I, llvell.

2. A sivisina asagidaki sekilde oldugu gibi demir parcalari atilip hemen ardindan sonik bir balon kabin agzina
takihyor.

@

e

Demir ==

parcalari

Balon zamanla sistigine gore,

Balon

I. Kimyasal bir tepkime gerceklesmisgtir.
[I. Demir pargalarinin miktari zamanla azalmistir.
I1l. A sivisinin miktari zamanla artmistir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)  lvelll B) lvell C) Ilvelll D) I, llvelll.
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3. Asagida Dinya’nin Gines etrafinda dolaniminin kesiti verilmistir.

Bu sekle gore,
I.  Kuzey yarim kirede bu tarihten itibaren gindiz sureleri kisalmaya baslar.

Il. A noktasindan K noktasina gidildikge ginduz suresi uzar.
Ill. C ve K noktalarinda gece ve gunduiz sureleri arasindaki fark en fazladir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lvell B) [lvelll C) [lvelll. D) I, Ilvelll.

4. Okuldaki fen laboratuvarinda sadece asit ve baz siselerinin oldugu bir dolap bulunmaktadir. Ancak siselerin
Uzerindeki yazilarin bazilari silinmigtir. Fen Bilgisi 6gretmeni siselerde asit mi baz mi oldugunu anlamak igin
siseleri ¢ikariyor ve asagidaki islem basamaklarini uyguluyor.

|. Basamak : A ve C siselerine mavi turnusol kagidi batiriyor, sadece A
sisesindeki sivi turnusol kagidinin rengini degistiriyor.
[I. Basamak : B ve C siselerine fenolftalein ¢ozeltisi damlatiyor ve sadece

C sisesinde renk degisimi oluyor.
[ll. Basamak :A, B ve C siselerine metil oranj ¢ozeltisi damlatiyor ve C
sisesindeki sivinin sari, A ve B siselerindeki sivinin ise

A B C kirmizi renk aldigi goruluyor.
Buna gore 6gretmenin tiim sivilarin ne oldugunu belirleme durumu hangi basamakta tamamlanir?
A) |. basamakta B) Il. basamakta
C) lll. basamakta D) Belirleyememistir.




5. Remziye Ogretmen fen laboratuvarinda égrencilere yol gostermesi amaciyla asagidaki gizelgeyi doldurarak

maddelerin dzellikleri hakkinda bilgi vermek istiyor.

OZELLIK

ASIT

BAZ

H™ iyonu sayisi OH™ iyonu
sayisindan fazladir

Cama ve porselene zarar verir

Metal kaplari agindirir

Kuvvetli olani cilde zarar verir

Buna gore gizelgenin doldurulmus sekli agsagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)

OZELLIK

ASIT BAZ

H" iyonu sayisi OH
iyonu sayisindan
fazladir

Cama ve porselene
zarar verir

Metal kaplari agindirir

Kuvvetli olani cilde
zarar verir

OZELLIK

ASIT BAZ

H" iyonu sayisi OH
iyonu sayisindan
fazladir

Cama ve porselene
zarar verir

Metal kaplari agindirir

Kuvvetli olani cilde
zarar verir

B)

OZELLIK ASIT BAZ
H" iyonu sayisi OH
iyonu sayisindan v
fazladir
Cama ve porselene v
zarar verir
Metal kaplari agindirir
Kuvvetli olani cilde v
zarar verir
OZELLIK ASIT BAZ
H" iyonu sayisi OH
iyonu sayisindan v
fazladir
Cama ve porselene v
zarar verir
Metal kaplari agindirir
Kuvvetli olani cilde v v

zarar verir




6. Ogretmen tahtaya gizdigi 6zdes kiiplerden olusan sekillerden taradigi kisimlarin kesilerek atiimasini istiyor.

K L M

Buna gore kalan pargalarin zemine uyguladiklari basincin baslangictakine gore degisimi hangi segcenekte
dogru verilmigtir?

K L M
A) Azalir Azalir Artar
B) Artar Azalir Azalir
C) Azalir Degismez Degismez
D) Degismez Azalir Degismez

Esit bélmelendirilmis kapta bulunan sivinin kap tabanina yaptigi basinci 6grenciler 4P olarak hesaplamislardir.
Ders 6gretmeni kabi 1800 déndirerek dgrencilerine kap tabanindaki sivi basincinin degisimini soruyor. Ogrenciler
soruya su sekilde cevap veriyorlar:

Emre :2P ile 4P arasindadir.
Sevgi 4P ile 8P arasindadir.
Ayse :8P ile 10P arasindadir.
Mustafa :P ile 4P arasindadir.

Ogrencilerden hangisi soruya dogru cevap vermistir?

A) Emre B) Sevgi C) Ayse D) Mustafa
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